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1 Es sind nur Lehrveranstaltungen mit mehr als fünf Rückläufern enthalten. 
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Die Veranstaltung ist vermutlich für spätere
Berufspraxis sehr nützlich.

Die Art, wie die Veranstaltung gestaltet ist, trägt zum
Verständnis des Stoffes bei.

Die Veranstaltung gibt einen guten Überblick über
das Themengebiet.

Die Veranstaltung verläuft nach einer klaren
Gliederung.

Bewertung der Lehrveranstaltung
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82,4%

91,0%

13,9%

6,5%

14,9% 78,2%
scheint der Lernerfolg der Studierenden gleichgültig

zu sein

geht auf Fragen und Anregungen der Studierenden
ausreichend ein

verhält sich den Studierenden gegenüber
respektvoll.

Bewertung der/des Lehrenden
Die/Der/Dem Dozent/in...

stimmt stimmt eher stimmt eher nicht stimmt nicht

51,2%

58,3%

56,2%

62,5%

68,0%

72,6%

61,1%

72,1%

57,4%

69,6%

Ich bereite die Veranstaltung nach.

Ich bereite mich auf die Veranstaltung
vor.

Lernverhalten der Studierenden
...% der Befragten stimmen der Aussage (eher) zu.

2023 2022 2021 2020 2019
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69,3%

62,0%

68,0%

58,6%

66,8%

57,5%

70,0%

60,2%

68,3%

59,2%

Der Stoffumfang der Veranstaltung ist viel zu groß.

Mein Arbeitsaufwand für die Veranstaltung ist verglichen
mit anderen Veranstaltungen hoch.

Workload der Studierenden
...% der Befragten stimmen der Aussage (eher) nicht zu.

2023 2022 2021 2020 2019
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Welche Schulnote (1-6) würden Sie der/dem Lehrenden 
insgesamt geben?
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KSW: Auswertung der Lehrberichte 2023 (Studienjahr 2022/23) 

 

9 
 

 

2,5%

6,2%

9,5%

8,3%

5,9%

25,9%

41,8%

7,0%

6,0%

8,0%

4,3%

4,0%

22,9%

47,8%

28,8%

15,7%

8,6%

3,9%

3,1%

10,4%

29,6%

Lern- und Bearbeitungsaufträge ohne Live-Meeting

Selbstständig zu bearbeitende Lernmodule ohne Live-
Meeting

Selbstständig zu bearbeitende Lernmodule mit
gelegentlichen Live-Meetings

Lese- und Bearbeitungsaufträge mit gelegentlichen Live-
Meetings

Wöchentliche Live-Meetings mit selbstständig zu
bearbeitenden Lernmodulen

Wöchentliche Live-Meetings mit Lese- und
Bearbeitungsaufträgen

Live-Meeting

Welche Online-Formate wurden in der Lehrveranstaltung 
genutzt?

n = 2.932 (2023)

2023 2022 2021
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34,2%

10,1%
27,8%

13,9%

10,1%

3,8%

Studiengänge der befragten Absolvent*innen
(n = 79)

2-Fächer-Bachelor

1-Fach-Bachelor

Master of Education G

Master of Education HR

Master of Education GYM

Master KTW
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6,3%

16,5%

17,7%

19,0%

20,3%

32,9%

36,7%

68,4%

Metaplantechnik

Projektmanagement

Beratungskompetenz

Moderation

Rhetorik

Gesprächsführung

Medienkompetenz

Präsentation

Erworbene Schlüsselqualifikationen
(n = 79)

94,1%

71,0%

80,6%

93,8%

61,7%

67,9%

96,1%

56,0%

52,0%

Die Praktika haben mich auf die beruflichen
Anforderungen vorbereitet.

Die fachwissenschaftlichen Inhalte haben mich auf die
beruflichen Anforderungen vorbereitet.

Die Inhalte meines Studiums haben mich auf die
beruflichen Anforderungen vorbereitet.

Einschätzung der Studieninhalte in Bezug zu
den beruflichen Anforderungen
...% der Befragten stimmen der Aussage (eher) zu.

2023 2022 2021
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62,5%

62,5%

61,6%

50,0%

47,6%

52,3%

54,6%

63,7%

71,5%

42,9%

0,0%

0,0%

Die fachwissenschaftlichen Inhalte haben mich auf die
beruflichen Anforderungen vorbereitet.

Die Inhalte meines Studiums haben mich auf die
beruflichen Anforderungen vorbereitet.

Einschätzung der Studieninhalte in Bezug zu
den beruflichen Anforderungen nach Studiengängen

...% der Befragten stimmen der Aussage (eher) zu.

Master KTW (n=3) Master GYM (n=7) Master HR (n=11)

Master G (n=21) 2-Fächer-BA (n=26) 1-Fach-BA (n=8)
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